
ATA DA (8ª) OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO PERÍOIDO LEGISLATIVO DA 

16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 14 (QUARTOZE) DE JUNHO DE 

(2019) DOIS MIL E DEZENOVE.  

AOS (14) QUARTOZE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE (2019) DOIS MIL E 

DEZENOVE, AS 19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (8ª) OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A  

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA PASSOU A 

PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM 

PRESENTES EM NUMERO DE (09) NOVE, OS SEGUINTES EDÍS: ALBERTO 

RODRIGUES DE ANDRADE, CARLOS ALBERTO PEREIRA DA SILVA, CÍCERO SILVA 

DE SOUZA, GILIANE TORRES DE SOUZA, JANAINA SEVERIANO GARCIA, MARIA 

MARLUCE OLIVEIRA DE LIMA, PATRICIO TENORIO TORRES, RIVANEIDE MARIA 

BENTO DA SILVA, TARCIZIO PEDRO DE LIMA. DEPOIS DE VERIFICADO A 

PRESENÇA DE MAIS DE (1/3) UM TERÇO, E HAVENDO NUMERO LEGAL O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA 

AUTORIZOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA A PROCEDER A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE APÓS LIDA E ACHADA CONFORME FOI 

APROVADA, TENDO APENAS A ABSTENÇÃO DO VEREADOR PATRICIO 

TENORIO POR NÃO TER ESTADO PRESENTE NA SESSÃO, E TAMBEM ALGUMAS 

CORREÇÕES POR SOLICITAÇÃO DA VEREADORA JANAINA GARCIA. ATO 

CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA A 

FAZER A LEITURA DA PAUTA DA PRESENTE SESSÃO: A SECRETÁRIA FEZ A 

LEITURA DO ITEN CONSTANTE: APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

05 DE 23 DE MAIO DE 2019 DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE “DISPÕE SOBRE 

ALTERAÇÕES EM DISPOSITIVOS” DA LEI Nº 492/2018, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO 

IX DO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PASSANDO AO SEGUNDO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PÔS EM 

VOTAÇÃO O ALUDIDO PROJETO DE LEI CONSTANTE DA PAUTA SENDO O 

MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE COM JUSTIFICATIVA DE TODOS OS 

SENHORES EDÍS QUE VOTARAM NO PROJETO, O SENHOR PRESIDENTE SE 

AFASTOU DO CARGO PARA TAMBÉM VOTAR A FAVOR DO PROJETO QUE É DE 

SUMA IMPORTANCIA PARA O MUNICIPIO. NAS EXPOSIÇÕES PESSOAIS OS 

SENHORES VEREADORES FIZERAM USO DA PALAVRA: O VEREADOR PATRICIO 

TENORIO AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, TAMBEM DISSE ESTÁ FELIZ 

PELA APROVAÇÃO DO PROJETO, AINDA EM SUA FALA DISSE QUE A 



SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE ESTÁ MELHORANDO COM AQUISIÇÃO DE 

MOBÍLIAS NOVAS PARA AS UBS DOS DISTRITOS E QUE MUITAS MELHORIAS 

ESTÃO ACONTECENDO; A VEREADORA JANAINA GARCIA DESEJOU BOA NOITE 

E ARGUMENTOU O COMENTÁRIO DO VEREADOR CARLOS ALBERTO, DISSE 

QUE REALMENTE EXISTE A LEI, MAS A QUESTÃO DA POPULAÇÃO E AS 

MELHORIAS QUE IRÃO TER SE SOBRESSAI A ESSA QUESTÃO, PEDIU MAIS A 

PARTICIPAÇÃO DA POPULAÇÃO E QUE A CÂMARA SEMPRE ESTÁ ATENTA AOS 

ANSEIOS DA POPULAÇÃO, APROVANDO SEMPRE MATERIAS QUE BENEFECIE A 

TODOS; O VEREADOR TARCIZIO PEDRO AGRADECEU A PRESENÇA DA 

POPULAÇÃO NA SESSÃO E PEDIU QUE CONTINUEM PARTICIPANDO SEMPRE, 

POIS MUITAS PESSOAS COBRAM NA RUA MAS NÃO PARTICIPAM DAS 

SESSÕES; A VEREADORA GILIANE TORRES DESEJOU BOA NOITE E CONTINUOU 

SUA FALA AFIRMANDO QUE APOPULAÇÃO NÃO PODE E NEM DEVE PAGAR 

PELO ERRO DA LEI, DISSE AINDA QUE A POPULAÇÃO DEVERIA ESTÁ MAIS 

PRESENTE NAS SESSÕES PARA VER QUE OS VEREADORES TRABALHAM A 

FAVOR DO POVO; A VEREADORA RIVANEIDE MARIA FALOU DE SUA 

SATISFAÇÃO EM APROVAR O PROJETO E QUE A SAÚDE ESTÁ DE PARABÉNS; A 

VEREADORA MARIA MARLUCE DESEJOU BOA NOITE E TAMBÉM DISSE ESTÁ 

FELIZ PELA APROVAÇÃO DO PROJETO QUE IRÁ BENEFICIAR TODA A 

POPULAÇÃO; O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES DISSE QUE VAI QUERER 

SABER A DESTINAÇÃO DO MATERIAL QUE CHEGOU NA SMS, COBROU A 

RECUPERAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE DE JUREMAL, PEDIU PROVIDÊNCIAS EM 

RELAÇÃO A ANIMAIS NA ESTRADA E TAMBÉM O ROÇO DO MATO DA 

ESTRADA, TAMBÉM FALOU SOBRE ALGUNS BURACOS NA ESTRADA E PEDIU 

QUE A SECRETARIA DE OBRAS TOME PROVIDÊNCIAS, FALOU AINDA DA 

LIMPEZA NA COMUNIDADE DE JUREMAL E AINDA FALOU DA ILUMINAÇÃO 

PUBLICA PARA QUE SEJA TOMADAS PROVIDÊNCIAS EM MUITOS POSTES QUE 

TEM APAGADOS; O VEREADOR CARLOS ALBERTO DISSE QUE É JUSTO O 

MÉDICO GANHAR ESSE SALÁRIO, MAS QUE É PRECISO MODIFICAR A LEI 

ORGANICA DO MUNICIPIO, DISSE QUE A SAÚDE DO MUNICIPIO É UMA DAS 

PIORES DO BRASIL E QUE FALTA MUITOS SERVIÇOS PARA DAR A ASSISTÊNCIA 

QUE A POPULAÇÃO MERECE, DISSE AINDA QUE OS MOTORISTAS DAS 

AMBULÂNCIAS NÃO TEM UM REPOUSO ADEQUADO NO LOCAL DO 

TRABALHO, FALOU DOS BURACOS NA ESTRADA E PEDIU PROVIDÊNCIAS; O 

VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO SOUZA DISSE QUE SE ANTES DO SÃO JOÃO A 

COMUNIDADE DE JUREMAL NÃO ESTIVER COM A RUA LIMPA QUE ELE 

MESMO VAI PROVIDENCIAR A LIMPEZA, DISSE QUE NO SEU ENTENDIMENTO 

A SAÚDE DO MUNICIPIO NÃO É A PIOR QUE EXISTE; INFORMOU AINDA QUE A 

CAMARA CONTINUA SEM O LIDER DO EXECUTIVO, POIS AINDA NÃO TEVE 

RESPOSTA DO OFICIO QUE FOI ENCAMINHADO NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DESEJOU QUE TODOS TIVESSEM UMA BOA 



NOITE E POR FIM ENCERROU A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES, 

VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA EM 14 DE JUNHO DE 2019. 

 

 


